
NA SEVERNI OBVOZNICI

2.000 kubikov
dnevno

Cilj je dosežen: zahodno od ka-
mniSke proge so delavci Slovenija-
ceste-Tehnike s 23 tovornjaki in
tremi nakladalci v enem dnevu od-
peljali na deponijo na južni obvoz-
nici dva tisoč kubifinih metrov gra-
moza. Zmaga tahnike in človeka.
lahko rečemo ob tej veliki Stevilki,
ki jo zdaj dosegajo ali se ji pribliza-
jo vsak dan.

Oeto na gradbišču severne ob-
voznic« potaka torej izredno hitro,
dobro organizirano in za zdaj po
naCrtih, ki jih za kaksen dan lahko
skali le slabše vreme.

Vzhodno od kamniSke proge pa
bodo nadaljevali z napeljavo kolek-
torja pod traso ceste, pri vseh ob-

- jektih (nadzvozi nad Titovo in Slo-
Venievo cesto ter kamniško progo)
pa sa že pripravljajo na betoniranje
teme)}ev ter montažnih stebrov pri
mostovih. Hkrati tečejo priprave za
preselitev stanovalcev hiš. ki stoje
ob Slovenčevi cesti prav na trasi
obvoznice, po predvidevanjih bodo
t* objokte pričeli rušiti v septem-
bru. V vročih poletnih mesecih pa
a* bo nadaljevala tudi gradnja na-
dvoza v podaljiku Hošiminhove ce-

ste. Zdaj polagajo armaturo in na-
meščajo vložke iz stiropora, s kate-
rimi bodo razbremenili lastno težo
konstrukcije. PloSto bodo zabeto-
nirali prihodnji meaec.

Samoupravna tnteresna skup-
nost za izgradnjo cest v Ljubljani
skrbi za nadzor nad izvajanjem del.
Abdon Peklaj pravi, da za zdaj lah-
ko pohvalijo izvajalce, brez zaple-
tov pa teče tudi promet na obvozih.
V uredništvu smo ob našem zad-
njem zapisu o obvozu avtobusa
mestnega prometa St. 14 prejeli
mnenje občanke, naj bi avtobus po
Slovenčevi vozil do gradbišča, se
tam obrnil in šele potem po Tolsto-
jevi krenil na Titovo. Bralka nego-
duje. da morajo zdaj precej daleč
pešačiti do avtobusne postaje, kije
za povrh še premaknjena zaradi
gradnje ograje pri Ljubljanskih
mlekarnah proti Avtohiši na Vodo-
vodni cesti. Ta dela se končujejo,
avtobusna postaja se bo kmalu vr-
nila na staro mesto oto mlekarnah,
pa bo tudi pot vsem občanom s
Slovenčeve do avtobusa nekaj
krajša. S. D.


